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Med Silver pallereol opnås 
optimal bæree vne og holdbarhed
Selvfølgelig har formålet med udvik-
lingen af Silver pallereol været at 
skabe bedre plads til opbevaring af
paller. Ved udviklingen af Silver palle-
reol har der været stor fokus på fleksi-
bilitet, alsidighed samt holdbarhed 
og stabilitet. Resultatet er, at næsten
alle løsninger er mulige med Silver 
pallereol, uanset hvad der skal opbe-
vares: Fra EUR-paller og halvpaller 
til containere og plastkasser i mange
udformninger.

Silver pallereol er et boltet system, og fordelene er, at det er simpelt at ændre og tilpasse.

Alle bærebjælker er fremstillet i et stykke.

Denne produktionsmetode uden svejsninger

sikrer en meget lang levetid.



3

✓
Med Silver pallereols mange typer
bjælker og stolper kan vi levere det
optimale reolsystem skræddersyet 

til dine krav og ønsker.

Hvilke kra v skal du stille til en pallereol?

✓
✓
✓

Silver pallereol er SIS certificeret
og opfylder gældende normer for

stabilitet og bæreegenskaber 
i henhold til Dansk 

Standard/Insta 250.

Silver pallereol kan opbygges 
helt efter ønske baseret på 

pallestørrelse og vægt.
Dette er med  til at sikre en 

minimering af omkostningerne.

Silver pallereol er lavet af 
galvaniseret materiale - 
derfor har det en lang 

beskyttelse mod korrosion.

✓
Silver pallereol er ideel til optimal

udnyttelse af lagerarealet. Den kan
leveres som pallereol, dybdestab-
lingsreoler, pallemobil eller som 

fuldautomatiseret lager.

✓Det store tilbehørsprogram
sikrer dig en optimal udnyttelse 

af systemet.

Som du ved, er der ikke to løsninger,
der er ens, men følgende egenskaber
er absolut nødvendige i ethvert palle-
reolsystem:
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Nogle få grundk omponenter . . .

Silver pallereol består af nogle gan-
ske få grundkomponenter. Dette giver
dig mulighed for at få leveret reoler,
der er skræddersyet til dine behov
med hensyn til størrelse og funktiona-
litet. Dette kombineret med det store
tilbehørsprogram sikrer dig det ideelle
reolsystem.

Grundkomponenterne

er stiger og bjælker.

En smalgangs-lagerløsning.
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. . . sikrer individuelt tilpassede kundeløsning er

Silver pallereol - har vist sin funktionalitet

i tusindvis af standardinstallationer. . .

. . . såvel som 

i hundredvis af auto-

matiserede højlagre.

Et vigtigt argument for, at du skal
vælge Silver pallereol, er vores
anvendelse af kvalitetsmaterialer og
vor anvendelse af nyeste produk-
tionsteknik, som selvfølgelig er ISO
9001 certificeret. Endvidere sikrer vi
gennem en løbende produktudvikling,
at Silver pallereol altid opfylder alle
sikkerhedskrav.

Silver pallereol er testet og

certificeret efter internatio-

nale standarder. Ønsker du

yderligere at sikre dig optimal

udnyttelse og sikkerhed på

dit lager, kan vi tilbyde løben-

de eftersyn.



Stor t tilbehør spr ogram, der sikrer dig optimal
funktionalitet og sikkerhed

Bjælkerne leveres med indbyggede 
låsesikringer.

Fodpladen boltes til

stigebenet og leveres

med forboret hul for

boltning i gulv.

Asfaltfodplader sikrer

dig, at lasten fra 

reolen bliver jævnt 

fordelt på gulvet.

Stolpebeskyttere og

stigebeskyttere er

med til at sikre dig

den nødvendige 

sikkerhed på lageret.
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Det er en række tilbehørsdetaljer, der
er med til at gøre Silver pallereol til et
komplet system. Det store tilbehørs-
program giver en række fordele, som
har været afgørende for valget af
reolsystem for en række af vores kun-
der.



Tilbehørsprogrammet til Silver 
pallereoler indeholder en række for-
skellige typer tværbjælker, indsatse til
tromler, udtræksrammer til paller, 
rygnet til sikring af, at varer ikke kan
falde ned fra pallerne, med mere.
Tilbehør som er med til at sikre en
lettere, hurtigere og sikrere håndte-
ring.

For at sikre dig 

en let og hurtig 

fremfinding, kan 

vi tilbyde et redt

program indenfor

lokationsudstyr.
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Halvpalleindsats som giver mulighed 

for opbevaring af både halvpaller og 

EUR-paller i samme reol.

Bærelag med stålhylder kan opdeles med

skilleplader.

Udtræksrammer som sikrer en ergonomisk

rigtig plukning fra de nederste paller.

Ved at anvende hængende bøjledelere

kan du opdele bærelagene i mindre rum.

Pallestop sikrer, at pallen ikke kan skub-

bes for langt ind i reolen, men placeres

korrekt.

U-tværbjælker som sikrer, at containere

kan placeres sikkert i reolen.

To typer tværbjælker, som sikrer, at

truckens gafler kan komme ind under

materialer, som ikke står på paller.

Tværbjælker til understøtning af 

langsidehåndterede paller.

Kabeltromleophæng, en funktionel løsning

til opbevaring af kabeltromler i Silver 

pallereoler.

Indsatse til tønder sikrer en rationel og

sikker opbevaring.
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Silver pallereol - 
sikrer større pr oduktivitet på la geret

For at udnytte pladsen optimalt opbevares

der paller over køregangene.

Et eksempel af mange, der viser, hvordan

paller kan opbevares.

En økonomisk måde at

spare plads på -, Silver

dybdestablingsreoler.

Pallemobil er det ideelle system, hvis det

vigtigste parameter er at få så mange 

paller ind på så lidt plads som muligt.

Specielt i frysehuse er pallemobil meget

anvendt, fordi pallepladsprisen er 

meget høj.

Indtil nu er tusindvis af lagre indrettet
med Silver pallereol. En væsentlig
grund til, at dette system er så
populært, er, at det kan opbygges på
så utroligt mange måder. Silver palle-
reol kan hele tiden ændres eller
udbygges. Det er, hvad vi forstår ved
et komplet fleksibelt system.
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Silver pallereol i per spektiv

Vi opbygger dit lager helt efter de

krav, du har til pallestørrelser og

pallelaste. Dette sikrer, at du får

den optimale løsning.

Et stort antal varianter stigeben og bjæl-

ker sikrer den mest økonomiske løsning.

Der findes et uendeligt antal måder, et
lager kan opbygges på. Med Silver
standard-komponenter kan vi løse
langt de fleste krav, der stilles til en
optimal indretning, men det er også let
at lave skræddersyede løsninger med
Silver pallereol. Med vores know-how
og erfaring kan vi være med til at sik-
re, at du får den rigtige løsning.

Reolhøjden kan
varieres mellem 
1,5 og 30 m.

Dybden tilpasses
størrelsen 
på  pallen.

En enkelt 
sektion kan 
belastes med 
op til 30 tons.
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Vi forbeholder os ret til produktændringer uden forudgående varsel.
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CONSTRUCTOR GROUP er en af verdens største producenter af løsninger til lager og arkiv. Vi kan tilbyde alt fra en
enkeltreol til totalløsninger, og vor store og brede produktpakke er med til at sikre, at du får de mest funktionelle og 
økonomiske løsninger.

Ønsker du at øge produktiviteten mest
muligt vil CONSTRUCTOR GROUP
være en god samarbejdspartner til 
at være med til at sikre dette. Vi kan
tilbyde reoler, kraner, conveyor, 
software m.v. Vi har en komplet 
produktpakke, der kan være med til 
at sikre, at du og din virksomhed får
de mest optimale logistikløsninger.

Foruden pallereoler tilbyder
CONSTRUCTOR GROUP en lang
række forskellige løsninger til optimal
lageropbevaring. F.eks ved at 
anvende store kraftige mobile reoler -
pallemobil - kan du finde løsninger,
der er økonomiske samt optimerer 
din distribution.

Hvis du ønsker yderligere information
om effektiv pallehåndtering, kontakt
venligst en af CONSTRUCTOR’s 
specialister. De vil være dig behjæl-
pelig med den rette løsning. Fra 
standardreoler til industripaternoster,
tower og horisontale karruseller.

Opbevaringsløsninger til alle formål

OFFICE-line arkivskabe Effektiv opbevaring af dokumenterVægsystem 900 til fleksibel 
rumopdeling

Automatiske systemer sikrer en 
optimal logistik

Software til automatiseret udstyr Løsninger til effektiv opbevaring

Automatisk fremfinding af 
værktøjer og materialer

Software til automatiseret udstyr

Paternoster sikrer hurtig frem-
finding og høj pladsudnyttelse

Automatiske systemer sikrer en
optimal logistik

HI 280 er den nye generation 
reolsystem til smådelsopbevaring

Grenreoler og Roll Rack til 
langgods

Conveyor-Systemer

HOCA sikrer økonomisk og kompakt 
opbevaring af mindre komponenter

Silver, det stærkeste og mest alsidige
system til opbevaring af paller

Silver dybdestablingsreoler 
skaber ekstra plads

A member of the Constructor Dexion Group


